JE 25 ENFR B Jh T
ERAS

"‘ | JECX ER 37 8 BU i R £L| 025~ 0100 e P.138

B RTIRRBRITRE
JEBC BAHRSEELA B EL | 920~ 2100 P.142
JEBL BAFREESH B EL | 220~ 2100 P.145

137



JFC

JECX [EXFAEEME]

JECX ENfRE & JRET

o JECXZ BRI CXCHARFIAY 5B — S BAR M B8 AR
SERUHET -

* JECX#&CXCHIif =8 - S A& 160kgf/cm? -

* BIEZEM » REFE  BEERARIAEE
LRZREAPZE -

o BB EE T (HPS-VBG) ERMRERTHER -

o HIfEITIZEBR AT LUERCAT EYBEL (HCR ) -

* HARITIENERITIEHEINT -

IBsmH R
B {7 : kof
e #7E EESEEmEom? EE%%H::'jﬂOkgf/cmz IE%'ﬁH:‘JﬂGOkgf/cmz
25 16 4.9 2.9 344 203 785 464
32 18 8.0 55 563 385 1287 880
40 22 12.6 8.8 880 614 2011 1402
50 28 19.6 13.5 1374 943 3142 2156
63 36 31.2 21 2182 1470 4988 3359
80 45 50.3 34.4 3519 2405 8042 5498
100 56 78.5 53.9 5498 3774 12566 8226

M E

E:

HE | peiemm (NBR) | SUSIE (FPV) | BRESIZIE (PU)
femw ~EH T mm ] - 1 — MR : 1SO-VG32
Ere— S 5 5 2 BREIERR—RIOT - ARTER T
BRI mAATHREHEE R (NBR) -
kK% 0 o X
e o o X 3 E R SRR R RET - MRETA
A X 5 X FRAEIERERSE o LUHER -
AR -10°C~+80°C |-10°C~+150°C | -10°C~+80°C | 42380 : FTLL X : AT «
i 2ol ) 5. EHZB(FPM)E - 7 SRR (E Tt RS

1E150°CLLF »

B : mm

& | 25 | 32 | 40 | 50 | 63

80 | 100

77#2 | 100 | 160 | 900 | 900 | 900

900 | 900

138

HEE/
LE§2:p:: il

REEETT

R



JFC JECX ERFRE R SHET

P BB 158 B T 4 2 7

TP O

—\] ]
".olwu‘
e i
M TN HL___ _____ _
Pl L
BT BHETE qE | 25 BHEE 2E
) RS 1 ©) SEENORE 1
@ O FHEHE 1 EEHE 1
® CIE= 1 @ it e 1
@ B EIER 1 ® EE 1
® BOHE 1 ® I 1
®) TR 2 we 1
@ EORIB 2 B EEEITE 2
PN 1
ZHETEBERT
JECXH MF H 40 +H x EX Ho BRID

| | | T | |

milws|| ceEmg | omE || O || wFeR || seem
l l l l

Er JHEENRZE EX:BiEhsMF = 22 B8 P HRAE
2 NEIAT || BREHRTE
;?:J T.TEFE

JAr

H ;
il

139




JFC

JHES AR

JECX EX#38 8 JHEL

ki
# @ @) ® | ® @ ©O)
%Q,% 11D gD gD k=3 I EER EE
fHEHE SR HE pidlp: ] SR ORIz HE
N %
fi s 1 1 1 2 2 1 1
25 16x24x6 | 16x24x2t | 16x24x5 | AP30 | 30x36x1.25t | P10A BP21
32 18x26x6 | 18x26x2t | 18x26x5 | BP32 | 32x38x1.25t P16 32x21x4.2
40 22x30X6 | 22x30x2t | 22x30x5 | G35 | 35x40x1.25t P21 40 x29%4.2
50 28x36X6 | 28x36x2t | 28x36x5 | G45 | 45x50x1.25t | G25 50 x39x4.2
63 36x44x6.5 | 36x46x3t | 36x46x6 | G58 | 58x63x1.25t | G30 63 x52x4.2
80 45x53x6.5 | 45x55x3t | 45x55x6 | G75 | 75x80x1.25t | G35 80 x69x4.2
100 56x64x6.5 | 56x66x3t | 56x66x6 | G95 | 95x100x1.25t | G50 | 100 x84.5x6.3
33 Sh 4= —
2%k (1) (15) HEETEE SRR
X N
S . 3
B EE rem
_ MRS JECX MF {32 | EEHE
g \® 1 2 | | | |
25 20%25%5.6 | 21x25x1.25t JAELRS || HEIFERE AR EERE
32 27x32x5.6 - \ \
40 35x40%5.6 - iy A2 EIPERE
:tnt % 7]
50 45x50%5.6 - 2% EREHE
/%
63 58x63x5.6 . 7l
80 75x80x9.7 - JH
100 95x100%9.7 - (il
a = —_—
DA TEE: £
JECX 1 MF i EX I 50 I 50
\ \ \ \ \ \
SHELRTI || HEESE | SBETEsE B P o=
\ \ \ \ \ \
Br MF SRR || 228 IN: A ZF 25:25mm FIR | mATTIRE
19 g EXF 32:32mm o0
5 J: i3,/ RaAe - : 25 | 100
7l (BERE TR 40:40mm |35 160
3 150°C) 50:50mm 40 900
’ﬂ | | 63:63mm 50 900
Cb 1 so:80mm |63 | 900
80 900
EX:SMRAL IN:P SR AT TTEE 1 00.1 Oomm 1 00 900

140

HEE/

L §o:p:: il

REEETT
R e




JFC JECX ER3RE R HET

e JECX-MF-IN-LA R95F digtR=CEmEY

~
ENIRRIEN
Wi Y

F

» | | 2-EF

SERN A
X O~ -1
N4 NI

— TW,
x| D)

IFG
fﬂj

b SCOIORIRARIE

- JFB AR | A%

sl & 25 | AP10

i e 32 | AP12

40 | AP16

50 | AP16

7 _ 63 | AP18

WF{A LL+ST 80 AP18

;ss-E: zl:ﬁ% - 2J+ST 100 AP20

FCEE
NC* MM | EA [ TW | FB |FG | BT | TS| F |EB |LH | K | 2J | LL [PC|TX |WF EF R “TX
P TR
25 |16 60 | 6 |66 11 65|46 |23 |50 | 26| 12 | 73| 66 | 5 | 36 | 7 |@13x14DPEAGS | 5o
32 [18[75] 8 | 9 | 1486622966 38| 14|84 76| 5| 45| 8 |@16x1.8DPEADE | (.
40 2290 | 8 | 11 [17.5108] 72 |34 | 76 | 45 | 17 | 95 | 85 | 5 | 50 | 10 |@20x1.8DPEASI0 | )" oo
50 | 28 [100] 10 | 11 [17.5[10.8] 82 | 35 | 86 | 50 | 22 [105] 95 | 5 | 50 | 10 |@20x1.8DPEEALBI0 | ,, e
63 | 36 [120] 12 | 13 | 20 | 13 | 98 | 42 [106| 60 | 30 [120]108| 5 | 60 | 12 |@22x1.8DPEADI2 | o o
80 | 45 |150| 16 | 13 | 20 | 13 [126| 44 |130| 70 | 36 |140|126| 5 | 62 | 14 |@22x1.8DPEAD14
100 | 56 [170| 16 | 15 | 23 |15.2| 146 | 48 |155| 85 | 46 | 154|140| 5 | 73 | 14 |@24x1.8DP/EF.014

B EE S EE R T B

A1 WE n*45° r K
I |
o | = =N al O % =
< s S 22 T 2
o ‘
K S S
ND|NE|_WF
EX:4M AL IN:PA B2 40 T:-TE &
e
A MM | K KK 1 KK 2 NB | A1 | NC | ND | NE n r S | WF
25 16 | 12 | M8x1.25 [M12x1.25| 14 | 20 | 8 6 6 [05] 1 5 7
32 18 | 14 | M8x1.25 [M12x1.25| 16 | 20 | 10 | 8 8 1 1 6 8
40 22 | 17 | M10x1.5 [M16x1.5 | 20 | 25 | 13 | 10 | 10 1 1 8 10
50 28 | 22 | M16x1.5 [M20x1.5 | 25 | 30 | 16 | 13 | 13 1 1 8 10
63 36 | 30 | M20x1.5 [M27x2.0 | 33 |40 |22 | 16 | 16 2 2 10 | 12
80 45 | 36 | M27x2.0 [M33x2.0 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 2 2 12 | 14
100 56 | 46 | M33x2.0 [IM42x2.0 | 53 |60 | 36 | 30 | 30 | 2 2 12 | 14

141



JFC JEBC Br#RS& AU ST

B iR E AR ET-JEBC

o FE {2 B0R R INBIHN B mm R A A%
o HIEZME, REFE, BRABEARMIBGRNRE
ZIRFIRISHE

’a8/
8 £ T

C /AL/ / J C ‘ 1 ‘ D}

i | FHaB o= LR FHaE o= FLEE L o=
@ TR 1 ® inZEORIIR 2 \E) it B BR 2
@ MEHEHE 1 @ ih e o IR 2 @ HE 1
® I 1 P 1 &) 1844 1
@ MESTRER 1 ©® BOORER 1 2} ®’= 1
® B2 i E 1 { mERE 1

~
b £ g
HE R
2 @ @ ® | o0 | ® EES
LE
;E MEREHRE LR BEHE | mEORR |HEENOEIR HEHE
==}
RS 1 1 1 1 1 1
32 18x26x6 18x26x2t 18x26x5 P32+BUR P14 32x21x4.2
40 22x30x6 22x30x2t 22x30x5 G35+BUR P18 40x29x4.2
50 28x36x6 28x36x2t 28x36x5 G45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 36x46x3t 36x46x6 G58+BUR G30 63x52x4.2
80 45x53x6.5 45x55x3t 45x55x6 G75+BUR G40 80x69x4.2
100 56x64x6.5 56x66x3t 56x66x6 G95+BUR G50 100x84.5x6.3

142



JFC JEBC Br#R&E 8 ST

Rl IERTIE

JEBC — MF—LA— 40— 20STH IN

B2 2 I

HERERE
| MF i 28 4 5

RERFR EEMFITE
AR EX:HNF R
IN:/ ZF 24

T TR

AE (mm)
\¢32\ ©40. $50. 63. $80. 100

178 (mm)

BEREX
~: [ | =] RN N] 1 LY
yh =R um A
Al W A1 N8’ K
o~ s S|~ \ o o s
X = X =
X = % 192 / 2z =
K
K S S S
| NDINE| W
EX:SMB AL IN: A 2 4 T.TRIRE
K\gg MM| K | KK1 KK2 [NB|A1|NC|ND|NE| n | r | § | W
=
32 | 18 | 16 [M12x175\M12x175| 16 | 20 | 10 | 8 | 8 | 1 | 1 8
40 22 17 |[M12x1.75|M12x1.75/ 20 | 25 | 13 10 10 1 1 10
50 28 22 IM16x20 [M16x20 | 25 30 16 13 13 1 1 10
63 36 | 30 |M20x25 [M20x25 | 33 | 40 | 22 16 16 2 2 1 12
80 45 | 36 |M27x30 |M27x30 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 2 2 13 | 14
100 56 | 46 |M36x40 [M36%x40 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30 2 2 13 | 14

143



JFC
b 2 )R <

® JEBC-MF-LA-IN A ZF il Btz 1E m 2

JEBC EX#R &Y HET

F
ey L]
N> N>
EF i EF
Mo
L N =Ry NS,
Twi
NG
N Y
TX
EA
TS bFG
1 1 N .
//C;;Z?%%\\\\ ‘ w
Va \\\ ]
\/{ /%y \,\} e 2 %7’\
I
@ N ﬁ}/ sl OFB
E o ~slpl-2
o
. o Iy 1
I I 1
Los || w LL+ST
dA
ZJ+ST
=
MW\ MM| W |LL |2J | FB| FG| BT|TX|TW| F | PC EF dA | B | oD | t
=
32 18| 8 | 76| 84| 11 | 18 [108/ 42|12 | 36| 5 | #15.5x1.8&KF. 8 | 165 | 115 | 8 | 16.5
40 |22 |10 |85 | 95| 11 | 18 [108/ 44|12 ] 42| 5 | ©19.5x1.8& 7L 410] 205 | 155 | 10 | 205
50 | 28 | 10 | 95 [105| 12 | 20 | 13|51 |15 | 48 | 6 | ®19.5x1.8fEF 10 | 20.5 | 15.5 | 10 | 20.5
63 | 36 | 12 |108120] 17 | 26 [17.5) 54 |20 | 52 | 6 | o21.5x1.8/7L 12| 225 | 175 | 12 | 22.5
80 | 45 | 14 |126140| 21 | 32 [21.563 |20 | 56 | 8 | ®21.5x1.8/FL 14 | 22.5 | 17.5 | 14 | 22.5
100 | 56 | 14 | 140|154 | 21 | 32 [215/ 73 |20 | 56 | 8 | v23.5x1.80AL 014 | 245 | 195 | 14 | 245
%E ~ IJ uee
W\ gk LH |EB| TS |EA HOORIIR R~
&
32 |38|66|57|75 232 P12
40 4576|7290 240 P16
50 | 50|86 |80][100 @50 P16
63 | 60 |106] 94 [120 763 P18
80 | 70 |130]118]150 @80 P18
100 | 85 |155| 132|170 2100 P20
E: AL T RTREERTSHR P 143 FEF#HimE

144

HEE/
L §o:p:: il

REEETT
RE




JFC JEBL ER#RE Y S ET

BX AR 58 B il ST-JEBL

* EREKAANAREFIESE

o 3 & BP R F 1 B A ol hE AR AR

o HiE=M, REKAE, BAKARMNIAARRE
ZIRHEIEE

=]

ORI

iy @ﬁ{‘ W
R Th—
 — - — — "\ t:/
N . Ik
i | EHaB #= k4 FHhEB #H= FCEE FEhaBE #H=
@ a0 1 ® WEORIE 1 ) it BRI 1
@) BIEEHE 1 @ ImEERR 1 1@ iHE 1
©) B 1 ® p. -} 1 K] e84 1
@ AESER 1 © 0BT 1
® B 1 ) EE 1

145



JFC JEBL BR#R &8 B S ET

i E AR AR

G @ @ ® ®+@ © &)
)
gziﬁﬁmgﬁﬁ HRER HEHE | KmEOMR FENOHR HEHE
e 1 1 1 1 1 1
32 18x26x6 18x26x2t | 18x26x5 P36 P14 32x24.5x3.2
40 22x30x6 22x30x2t | 22x30x5 | G35+BUR P18 40x32.5x3.2
50 28x36x6 28x36x2t | 28x36x6 | G45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 | 36x46x3t | 36x46x6 | G58+BUR G30 63x52x4.2
80 45x53x6.5 | 45x55x3t | 45x55x6 | G75+BUR G40 80x69x4.2
100 56x64x6.5 | 56x66x3t | 56x66x6 | G95+BUR G50 100x84.5x6.3

sIlERRIE

JEBL — M — — IN — 40

HEE/
100S LE§o:p:: Kl

B 2 v B

i ST R4
M1 & B FL R
M2: 1% [a] SR A &2 B HY
M3:if B R R @
BLZEER
M1 2:5 B4R 1S [ L
s 3 7% (mm)
M4:7% i B AR X
BLRER HE “INER~TE” g
M5:%& it B R =X
BE AR AR
M8 B i 2% 1R =X
i 7 22 A B B
M&Wﬁ%ﬁ% M (mm)
M6:§§f§§§g $32, 40, $50. $63. $80. 100
(TFL?I:EEE}
M7 Bl EER .
(Ts;}mi ) g oF B R
M10: 824 & Z 8 T
M1 1R A &= S B IN: ] 5F 20
(B2 FETR ) SR =
M13: 4 F & a2 T:TRIE REREE I

REH
it &1 14 BE
=A: EES
J: T B/ B

146



JFC JEBL ER#R & Y S ET

Al w Al N*45° ; K
N > S~ \ ol O % >
¢ ¥ =
> % g > Y Zl =z @} =

K
wn

~
()]
wn

LW | ND|NE| W
EX: M2 4L IN: A 52 4 T TE &
=

] g MM | K KK 1 KK 2 NB | A1 | NC | ND | NE n r S w

Vi

32 18 16 |(M12x1.75|M12x1.75| 16 | 20 10 8 8 1 1 10

40 22 | 20 |M12x1.75/M12x1.75| 20 | 25 13 10 10 1 1 10

50 28 | 24 |M16%x20 [M16%x20 | 25 30 16 13 13 1 1 10

63 36 | 32 [M20x25 M20x25 | 33 | 40 | 22 16 16 2 2 13 | 14

80 45 | 40 |M27x3.0 [M27x3.0 | 42 50 | 30 | 20 | 20 2 2 13 | 14

100 56 | 50 |M36x40 (M36x40 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30 2 2 14 | 15

147



JFC JEBL EX3RSE B SHET

S &R R T [

®JEBL-M1-IN A FREiBEfLLER

=12

A m L
m
L
o
A\ % MM| W |[TW |FB | FG| BT | TX| B |PC|LH |EB|TS|EA| EF
i
32 |18 | 10 | 12 (105 17 | 11 | 38| 21| 3 275/ 55 | 55 | 75 | G1/4
40 | 22 | 10 | 12 |105| 17 | 11 | 40| 25| 3 |31.5/ 63 | 63 | 85| G1/4
50 | 28 | 10 | 15| 13 | 20 | 13| 44 | 27| 5 375/ 75 | 76 | 100| G1/4
63 |36 | 14 | 20 | 17 | 26 [17.5| 50 | 27 | 5 |47.5| 95| 95 |125| G1/2
80 |45 | 14 | 24 | 21 | 32 |215/ 60| 35| 7 | 60 |120]120|160| G1/2
100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 36 | 7 | 75 [150|158|200| G1/2
ol L
R\ 2E{7i24E| N | E |LL|ZJ | |W\ /T4 E N | E [LL|2ZJ
e d
32 <140 | 11|27 |50 |60 32 >140 | 21|38 |66 |76 EWRE T
40 | <160 | 11|27 | 54 | 64 40 | >160 | 25|40 |76 | 86 REfF
50 | <170 |12|30 65|75 50 >170 |27 |44 | 82| 92
63 | <180 |17 |41 | 72|86 63 | >180 |27 |50 | 92 [106
80 | <190 | 20|47 |85|99 80 >190 | 35|60 [109]123
100 | <200 |20 |54 | 90 |105 100 | >200 | 36 | 64 |106]121

E: R SN RTRERSSFHFR P 147 BEFHRER

148



JFC

SN ER R T [

®JEBL-M2-IN K F R miRAZ R

JEBL EX#3 58 8 JHEL

2-EF N
RSN
R LRLELND " peras i

HER ™
(N | | Rl
Pl
R
PR £ N
| ! |

[

Pl 4-EG

| I

|

RIS

#2245

LT i

i 2 U
- MM
1
M Lid
v
w LL+ST
ZJ+sT
i
W\g MM| W |TW | TX | B |PC|LHEB|TS|EA| EF EG
132 18 | 10 | 12 | 38 | 21 | 3 |27.5 55 55| 75 | G1/4 | M10X15x20dp
40 |22 |10 |12 | 40 | 25 | 3 |31.5 63|63 |85 | G1/4 | M10X15X20dp
50 | 28 | 10 | 15 | 44 | 27 | 5 |37.5/ 75|76 |100| G1/4 | M12x1.75%X24dp
63 | 36 | 14 | 20 | 50 | 27 | 5 |47.5/95|95|125| G172 | M16X2.0%x32dp
80 | 45| 14 | 24 | 60 | 35 | 7 | 60 |120/120{160| G1/2 | M20x2.5%35dp
100 | 56 | 15 | 28 | 64 | 36 | 7 | 75 |150/158/200| G1/2 | M24X3.0X50dp
i i
TN\ ITREE N | E|LL|ZJ P:J_ 55 {THE24EE| N | E |LL|ZJ
132 <140 | 11|27 | 50 | 60 32 | >140 | 21|38 66|76
40 | <160 | 11|27 |54 |64 40 | >160 | 25|40 |76 |86
50 | <170 | 12|30 | 65|75 50 | >170 |27 |44 |82 92
63 | <180 |17 41|72 86 63 | >180 |27 |50 | 92 106
80 | <190 |20 |47 |85 99 80 | >190 | 35|60 109123
100 | <200 |20 |54 |90 |105| | 100 | >200 |36 |64 |106|121

E: AL ST RTEERSFHERE P 147 BEF#REK

149



JFC JEBL EX3RSE R SHET

S &R R T [

O JEBL-M3-IN K FihERXEmEEFLREER

1T |
| |
(D
| | 2-EF
[
Sl v
B Y7 S U S —«
H:@ \T/HL} N7
[
| |
2
LLJ LLJ
bFG KiaE/
] 8 £ 4T
T [ T T [ T
| | [
e L
\ \
[ [
o sl o 1] |- ©FB |
@ S| o Xpr——— |t
= = I L
| | | | | |
[ [
I
| L
|
w LL+ST
ZJ+ST
%‘E
W\ g MM| W |TW FB | FG| BT|TX| B |PC|LH|EB|TS |EA EF
e
32 |18 | 10 | 12 [105| 17 | 11 | 38| 25| 3 275/ 55 | 55 | 75 | 09.7X1.4[EF .04
40 | 22| 10| 12 |105| 17 | 11 | 40|27 | 3 |31.5 63 | 63 | 85 | 99.7X 1.4[KF.04
50 | 28 | 10 | 15| 13 | 20 | 13 | 44 | 29| 5 |37.5| 75 | 76 | 100 | 29.7X 1.4[E7.25
63 | 36 | 14 | 20 | 17 | 26 [17.5| 50 | 32 | 5 |47.5| 95 | 95 | 125| ©9.7 X 1.4]&KFLo5
80 |45 | 14 | 24 | 21 | 32 [21.5/ 60 | 39| 7 | 60 | 120|120 | 160 | @12.7 X 1.4&FLo7
100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 40 | 7 | 75 | 150| 158|200 | 212.7 X 1.4[FLo7
il ) ORIIB
W\'gp7®E N | E |LL|ZJ | |[W\ggsTR&®E N | E|LL|ZJ S
32 | <140 | 10|27 |50]60 32 >140 |25|38|66|76| | @32 | P7 EWRE T
40 | <160 | 10|27 |54 |64 40 | >160 |27 (40|76 |86 | | @40 | P7 R
50 | <170 |13 (306575 50 | >170 |29 |44 |82|92|| @50 | P7
63 | <180 |16 |41 |72 |86 63 | >180 |32|50|92|106| | @63 | P7
80 | <190 |21 |47 85|99 80 | >190 | 39|60 (109|123 | @80 | P10
100 | <200 |25 |54 |90|105 100 | >200 |40 |64 |106]121| | 2100 | P10

E: N NRTFRTRERSSFHFRP 147 FEFHRER

150



JFC JEBL ER#R & BY S ET

S &R R T [

O JEBL-M4-IN A ZF#&imEEtRNB LR ER

=
oFB

EEEMHTL
2-EF
I i — EEIEEL
[ ————
= N B -
2 - il
T T
| |
S

W‘ LL+ST
ZJ+ST
%‘E
% MM W RR| E |[RR1|E1| B | F |[LH| EG EF FG |FB | BT

32 |18 | 10 | 55 | 75 | 35 | 55 | 24 |27.5|27.5|RC1/16| 9.7 X 1.4]KFlL.o4.2|16.5/10.5| 11
40 | 22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 29 |31.5(31.5|RC1/16 | 29.7 X 1.4JKFL@4.2| 17 |10.5| 11
50 | 28 | 10 | 76 |100| 45 | 75 | 28 | 38 |37.5| RC1/8 |29.7X1.4KFlw5 | 20 | 13 | 13
63 | 36 | 14 | 95 |125| 65 | 95 | 32 |47.5/47.5| RC1/8 |29.7 X 1.4]K¥lLg5 | 26 | 17 |17.5
80 | 45 | 14 |120|160| 80 | 120| 39 | 60 | 60 | RC1/4 |@12.7X1.4[KFLo7 | 32 | 21 |215
100 | 56 | 15 | 158|200 | 108 | 150 |36.5| 79 | 75 | RC1/4 |@12.7X1.4]KFLo7 | 38 | 25 |25.5

£ £l ORIE=H
M\ gg TR E LL | ZJ s {TiReEE| LL | ZJ et
s = WiE | B

32 <140 | 50 | 60 32 >140 |66 |76 232 P7
40 <160 |54 | 64 40 >160 |76 | 86 240 P7
50 <170 | 65|75 50 >170 | 82| 92 250 P7
63 <180 |72 |86 63 >180 | 92 (106 263 P7
80 <190 |85|99 80 >190 |109(123 280 P10
100 <200 |90 |105 100 >200 |106(121 2100 | P10

E: AL AT RTREERSHREP 1475 EMHmE K

151



JFC JEBL EX3RSE R SHET

S &R R ~T [

O JEBL-M5-IN P ZF & i ExtR IR A R &R

B EG
B )
] ~
11
[T
___r@___,_,_____________’ﬂf,
-
EEA ML
4-ET 2-EF .
S -1=¥}
B% ) EEREETL A m L
i A \ /%\L
{j::g %;_1_/ i ii‘f/
= [ | S T R e — -—-znz/é-
S = w !
——— A \ AN T
S - | - 3
|
w LL+ST RR
ZJ+ST E
e
W\% MM| W |[RR| E |RR1 E1| B | F |[LH| EG EF ET
ﬁt‘é
32 | 18 | 10 | 55 | 75 | 35 | 55 | 24 |27.5(27.5| RC1/16 |29.7 X 1.4 F .04 . 2| M10X 1.5% 20dp

40 | 22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 29 |31.5/31.5| RC1/16 |29.7 X 1.4]&KFLo4 .2| M10X1.5X20dp
50 |28 | 10 | 76 | 100 | 45 | 75 | 28 | 38 |37.5| RC1/8 |@9.7X1.4JKFLo5 | M12X1.75X24dp
63 [ 36 | 14 | 95 | 125| 65 | 95 | 32 [47.547.5 RC1/8 |29.7X1.4/KFlL.g5 | M16X2.0X32dp
80 |45 | 14 | 120|160 | 80 |120| 39 | 60 | 60 | RC1/4 |212.7 X1.4]&KFLo7 | M20X2.5X35dp
100 | 56 | 15 [ 158|200 | 108 | 150 |36.5| 79 | 75 | RC1/4 |212.7 X1.4]&KFLo7 | M24X3.0X50dp

e £ OB IE
W\ gp iRl LL | Zd| | A\ s iTReeE LL | ZJ j
@ @ RE | HK =
32 <140 | 50 | 60 32 >140 | 66 | 76 32 | P7 REE T
40 <160 |54 |64 40 >160 | 76 | 86 240 | P7 R Er

50 <170 | 65|75 50 >170 | 82 | 92 250 | P7
63 <180 |72 |86 63 >180 | 92 | 106 263 | P7
80 <190 | 85|99 80 >190 109|123 280 P10
100 <200 |90 |105 100 >200 (106121 2100 | P10

E: N ANETRTRERSSFHRP 147 HEF#HHEN

152



JFC

S &R R T [

JEBL EX#3 38 8 JHEL

O JEBL-M8-IN A ZFEiit &R =B FL 22 5y

F1 T BT
F—’ o
AEEKE L ! L§
TN\ [ ; PN A |
2EF .\ [{(D) ‘ T%Z% [T T T T
L
- 7 E + 77777777777777777777 —
® - —_—
(e S
= | R
RR EERMHTL W LL+ST
E ZJ+ST
:
% MM| W RR| E |[RR1| E1 F|F1| T |[FG/FB|BT| B |LH EG EF
i
32 18 | 10 | 565 | 75 | 35 | 55 9 [33] 3 [16.5/10.5| 11 | 24 |27.5| RC1/16 | 9.7 X 1.4JKfLo4
40 22 |10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 10 | 37 | 5 | 17 |10.5] 11 | 29 |31.5| RC1/16 | 9.7 X 1.4/KFLo4
50 28 | 10 | 76 |100| 45 | 75| 11 |44 | 6 |20 | 13 | 13 | 28 |37.5| RC1/8 | 9.7 X 1.4/KFLo5
63 36 | 14 | 95 |125| 65 | 95 | 15|55 | 8 |26 | 17 |17.5| 32 |47.5| RC1/8 | ©9.7 X 1.4k fL.o5
80 45 | 14 | 120|160 80 [120| 18 | 70 | 10 | 32 | 21 |[21.5/ 39 | 60 | RC1/4 | 12.7 X 1.4]KfLo7
100 | 56 | 15 | 158|200 | 108 | 150 | 25 | 90 | 10 | 38 | 25 |25.5| 37 | 75 | RC1/4 | 212.7 X 1.4k fLa7
. R OBEBHIE
PN\ EEITIEEEE| N |LL|ZJ| |M\EE1T7*2&E| N |LL|ZJ
e & miE | B
32 <140 8 | 50| 60 32 >140 24 | 66 | 76 @32 P7
40 <160 |7.5| 54 | 65 40 >160 [29.5| 76 | 86 740 P7
50 <170 12 |1 65| 75 50 >170 29 | 82| 92 @50 P7
63 <180 13| 72 | 86 63 >180 33|92 (106 763 P7
80 <190 16 | 85 | 99 80 >190 40 [109|123 780 P10
100 | <200 | 21|90 (105 | 100 | >200 |37 106|121 2100 | P10

E: WL NETRTRERSSFHFRP 147 HEF RN

153



